

21. 2016/12 - 2017 - 2018 - 2019

35

નિષ્ઠાત વક્તા જીવનશાસ્ત્ર શાળાની ખાસ ઉપસ્થિતિમાં

# જામનગર રોબરમાં 'સુઠકા વિશ્વાસ રોજના' અંગે માર્ગદર્શન સેમિનાર

જામનગર તા. ૨૧: જામનગર રોબર અને કોમલિયલ ટેક્સ પ્રેક્ટીશનર્સ એસોસિએશન, જામનગર તથા ઈ-કમ્પેટિસ પ્રેક્ટીશનર્સ એસોસિએશન, જામનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમ સરકારશ્રીની સંબંધિત વિશ્વાસ વગાસી રીસ્પ્યુટ રીઝોલ્યુશન સ્કીમ ૨૦૧૬ તથા વેટ સમાધાન યોજના-૨૦૧૬ અંગે એક માર્ગદર્શન સેમિનાર તા. ૧૪.૬.૨૦૧૬ ના જામનગર રોબરમાં યોજવામાં આવ્યો હતો.



આ સેમિનાર સંસ્થાના પૂર્વ પ્રમુખ શ્રી વૃલસીભાઈ વી. ગોજેરાના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. આ વેકેન્સી શરૂઆતમાં સવાગત કરતાં તેઓએ જણાવેલ કે જામનગર રોબર તથા સાચી એ રીતે રીટાઇર મળી સંસ્થાશ્રીઓને માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે આવા માર્ગદર્શક કાર્યક્રમ યોજે છે જે મુજબ સરકારશ્રીએ જાહેર કરેલી અનેક સ્કીમોના માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે કાર્યક્રમનું આયોજન છે. વધુ માત્ર જણાવેલ કે, અમદાવાદથી પધારેલ ખાસ નિષ્ઠાત વક્તા જીવનશાસ્ત્ર શાળા, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ કાર્ગ સરળ ભાષામાં સમજણ અને

માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે તે સંબંધે રીટાઇર-ના સંસ્થાશ્રીઓને મુબ જ ઉપયોગી નિવડશે. ત્યારપછી ઉપસ્થિત નિષ્ઠાત વક્તા જીવનશાસ્ત્ર શાળાના પ્રમુખ વૃલસીભાઈ વી. ગોજેરા, ઈ-કમ્પેટિસ પ્રેક્ટીશનર્સ એસો.ના પ્રમુખ સંજીવભાઈ વુલ તથા વી. કોમલિયલ ટેક્સ પ્રેક્ટીશનર્સ એસો.ના પ્રમુખ રવિવ્રજભાઈ માણેક ઉપપ્રમુખ રવિવ્રજભાઈ માણેક તથા સંસ્થાની કસ્ટમ અને

સીએએસટી પેનલના ચેરમેન નરતભાઈ આે ખાએ પુખ્તગુણ અર્પણ કરી આ વકુલાયાર ઉપસ્થિત પ્રમુખ વૃલસીભાઈ વી. ગોજેરા, માનદમની અક્ષતભાઈ વ્યાસ, વિવિધ સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓએ જીવનશાસ્ત્ર શાળાના પ્રમુખ વૃલસીભાઈ વી. ગોજેરા, ઈ-કમ્પેટિસ પ્રેક્ટીશનર્સ એસો.ના પ્રમુખ સંજીવભાઈ વુલ તથા વી. કોમલિયલ ટેક્સ પ્રેક્ટીશનર્સ એસો.ના પ્રમુખ રવિવ્રજભાઈ માણેક ઉપપ્રમુખ રવિવ્રજભાઈ માણેક તથા સંસ્થાની કસ્ટમ અને

જીવનશાસ્ત્ર શાળાના સંસ્થાશ્રીઓને સંબંધિત વિશ્વાસ રોજના (લેગાસી રીસ્પ્યુટ રીઝોલ્યુશન) અંગેની વિવિધ જોગવાઈઓ ખાસ કરીને સેન્ટ્રલ એક્સાઈઝ સર્વિસ ટેક્સના ખાસ ફેઈઓ વિગેરે ખરેખર પડતાર કુશી માં વેપારીઓને શું કાયાદ થઈ શકે છે તેની જણાવટ કરી હતી. આ સ્કીમને વધુ ઉપયોગી કેવી રીતે બનાવવા તે બાબત પણ ચર્ચા થઈ હતી. વક્તાશ્રીએ વ્યાજ

વક્તા જીવનશાસ્ત્ર શાળાના પ્રમુખશ્રીઓ સમજાવી કહ્યું હતું કે વેટની આ સ્કીમ કુન્ડ સરકારશ્રીની સ્કીમ જેટલી અસરકારક સાબિત થાય તેની સંભાવનાઓ ઓછી છે. રાજ્યના કરવેરાઓ માટે પણ સરકારશ્રી કારા વધુ સારી સ્કીમની અપેક્ષા આે વેપારીઓએ રાખેલ હતી.

રામગા સેમિનારનું આયોજન રાંચાલ-ના રાંચાલ-ના માનદમની અક્ષતભાઈ વ્યાસે કર્યું હતું. આભારદર્શન વી કોમલિયલ ટેક્સ પ્રેક્ટીશનર્સ એસો.ના ઉપપ્રમુખ રવિવ્રજભાઈ માણેકે કર્યું હતું. સેમિનારમાં ચેરમેનના કારોબારી સમિતિના સંસ્થાશ્રીઓ વિવિધ એસો.ના પ્રતિનિધિઓ, વેપારી તથા ઉદ્યોગકારો અને ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટસ તથા ટેક્સ પ્રેક્ટીશનર્સ બહુમતી રાંચાલમાં સેમિનારમાં ઉપસ્થિત રહી તેમના પ્રશ્નો રજૂ કરી જીવનશાસ્ત્ર શાળા પાસેથી માર્ગદર્શન મેળવેલ હતું.